
Gourley Park Redevelopment 
SURVEY RESPONSES

Tell us a bit about yourself.

91
Frequent
Gourley
Park users

31
Occasional
Gourley
Park users

79
Live in the
Gourley
neighbourhood

35
I play
sports at
Gourley Park

10
Other
please specify

36%

Age Group of Respondents.

Under 6
6 to 11

55 +

12 to 17

Prefer not to say

18 to 34
35 to 54

What playground features would you like to
see in the park?

Other desired spray pad features include: 

Teeter-Totters

Climbers (ropes or walls)

Activity panels

Musical elements

Slides

Spring toys

Other (please specify)

Spinning elements

Balance beams and steppers

Regular Swings

Saucer swings

Accessible/inclusive swings

100
45
70

124
53
69

110
75

111
77
92
12

Additional requests for the Gourley Park
Redevelopment.

shade
trees

additional
lighting

additional
bench

seating
and picnic

tables

shade
shelter

drinking
fountain
with dog

bowl

What spray pad features would you
like to see in the park?

70 responses:
In-ground jets
i.e. water shoots
up from the ground

54 responses:

Themed
water features 
i.e. flowers or animals

84
responses:

Toddler
elements  

80 responses:
Water cannons 
i.e. for water fights

Vertical
features
i.e. water to rain
down from above

89
responses:

76 responses:

Themed In-ground jets
i.e. ants, lizards, frogs, rocks

85 responses:

Vertical bucket
features
i.e. water dumps from above

106 responses:

Circular
spray rings 
i.e. water shoots all angles

Preferred playground and spray pad theme.

Forest, nature,
plants, flowers

53%

Boats,
water creatures,
pond/ocean
theme 

Artistic,
circus, whimsical

11%

36%


